

	<p>Tárgyak: Hotel Ifjúság kártyanaptár 1980</p> <p>Intézmény: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Korona tér 1. 1036 Budapest +36 1 375-62-49</p> <p>Gyűjtemények: Kereskedelemtörténeti dokumentációs gyűjtemény (KD), Aprónyomtatványok_Kártyanaptárak (KD)</p> <p>Leltári szám: KD_SZK_1984.65</p>
--	---

## Leírás

Hotel Ifjúság kártyanaptár 1980

Express

Budapest II. kerület Zivatar utca 1.

Tervező: Csángó András

Építés éve:1964

A szálló Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda egységeként épült a budai hegyvidék egyik szép kilátású, délkeleti lejtőjén. a Rózsadombon. Magasabb lakószintjeiről teljes körpanoráma nyílik a városra és a Dunapartra. "A tervezők 100 munkanap alatt tervezték az épületet, melynek szerkezeti és helyiség szervezése szigorú és következetes. A homlokzat mintázata nagyvonalú, egyszerű. Mindez robusztusságot árul el, ami Csángó építész alkotótermészetének is jellegzetessége. Véleményünk szerint ez a magatartás hasznos. Ellensúlyozza bonyolult tervezési gyakorlatunkból és boncoló előbírálatokkal megzavart ügyvitelünkben a gyakran tapasztalható építészeti bizonytalanságokat. Friss levegőt hoz és fejlesztő hatású áramlást indít, melyre igen nagy szükség van." Dr. Kiss Tibor

Az alapincézett, alagsor, fszt.+4 emeletes szállodaépület földszintjét, illetve alagsorát a közösségi és a szolgálati helyiségek, az I-III. emelet a szállodai szobák, a IV. emeletet részben szállodai szobák, részben szép kilátású étterem foglalja el. A középfolysóról nyíló szállodai szobákat 2-4 ágyas berendezéssel változtathatóan alakították ki, az épület 102 vendégszobájában 400 ágy fér el. A teherhordó monolit vb. szerkezet mindkét homlokzaton emeletenként konzolosan kinyúlik. F: [architecahungarica.hu](http://architecahungarica.hu)

Ma az Európa Tanács Budapesti Európai Ifjúsági Központja (BEIK) külsőleg teljesen át van építve. Az eredeti funkciója viszont megmaradt konferencia termekkel, étteremmel és szálláslehetőséggel 140 személyre.

egykor.hu. Azóta az épület egy részét lebontották, a maradványokban luxuslakások épültek. üdültetések és rendezvények szervezésével, ki és beutaztatással foglalkozó cég volt.

Kormányrendeletben határoztak a „Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány mellett működő Express Ifjúsági Utazási és Szolgáltató Vállalat” létrehozásáról (visszamenőleges hatállyal 1956. december 1-vel) 1959. január 1-vel került a KISZ KB felügyelete alá és még ez évben nevet változtatott, Express Ifjúsági Szolgáltató Vállalat-ra.

A vállalat 1960. október 15.-én vette fel az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda nevet.

Az 1980-as évek elején már 20 megyei és 16 kiemelt kirendeltséggel, Moszkvai és Berlini képvisellel, 10 000 férőhelyes belföldi szálláshely kapacitással rendelkezett. Az

utaztatásokat a 40 db-os autóbuszpark segítette, állandó alkalmazottainak létszáma 350-400

fő volt. 1992. július 2.-tól Express Utazási és Szálloda Részvénytársaság néven működik

Az akkor jelentős ingatlanállománnyal bíró cég 2002-re teljes vagyonát felélte, eszközeit, táborait, üdülőtelepeit, szállodáit, irodahálózatát értékesítették.

Az rt-t 2006-ban felszámolták. 2007 decemberében fejezte be utaztatási tevékenységét közel 50 év után...

A fehér keretes, sárga alapszínű kép rajzán egy gömb alakú, fekete hajú fejen piros almát lőnek át (Tell Vilmos után szabadon) egy fekete nyíllal. A nyíl szára egyben a felirat:

TELITALÁLAT, az almán, amely a földgömböt szimbolizálja, megjelenik a cég emblémája, a madáralakú repülőgép, fölötte EXPRESS felirattal.

A kép jelzetlen.

## Alapadatok

Anyag/ Technika:

Papír színes nyomat

Méret:

## Események

Kiadás	mikor	1980
	ki	Magyar Hirdető
	hol	Békéscsaba

## Kulcsszavak

- Szabadidő
- ifjúság
- kártyanaptár
- reklám
- szálloda
- utazás
- utazási iroda